2021513

oMol H| AT




ol

KD
4ar
<J

20213 Stul 9l Al

H e

E

S
=

-2568(2021.03.29.) 2021

Xz &l 2
O T —/ —

K0
OF
E
H

T

g

)
Bl

J
o

KJ
K-

o,
1o

RD
dr

<J

o}
E
ol

N
=

Ol &k A

=
=

| Al Al

2

=
0
o

[l

=)
o

4Ar

4Ar

~

=
0

=8N xiotz HES2E2 a8

ofU

oJ
Rl

=
9

Bl

X

i

w=HE2

5 KJ
i Kir
010 =
A
i) !
= ol
30
uk il
D _
= ~
Il
i) l
=
o
Mo uny
= KIo
K0 <F
= '3
~J
=1
i) !
O
.ru_Lu K0
o 0
1 =
KD i
=

o

00
el

—

<
Al

iy
i
Kl

0

0]
o0
KD

o}
E
ol

(99.3%)

(100%)

-
110

K1

OF
__.Au_

|

_|

(20.03) EMHAI 1,582,364

K}0

orJ
_I._

|

_|

H 1,593,556

o
0]
<J

t

S

H

__OO
KD

oH
’J
™

S 226,59
=]

2

— (AI&EH]) olatEloH 226 593
- (Al&Hl 2) Olarsiod 1 366,963

(99,3%)

-
1o

KD

OFJ
K]

S 1,3585,77

o

__Au_

ok
L

E
fu]
2 5% s
le |l & | o
RD | ™
™| — | =
D~ ©
o |~ m
| g ,
Ql
A Q| Q|
= Al - Ye)
110 ~— -
KD T
(e8] o (<o)
D | Y| 0
0| | W0
= - IS
o ©| 8| »
By 2B
<J | <
S
_ | o
H| D | —
| D
A ERE
< | =
<




%0
T

I
O

=
110

KD

]l
ofl

&, %)

3 0m o
MR | 8
0r KD -
(<]
. Lo
= 0
. R
oD Xe)
™
W 8=
S
Al N
O ~—
B! —
or
)
m (ap)
0 —
Q& ™28
w ~
&I
<0 =
2
M| S
oir =
i e
oft X
v &S
%.__ (ep)
(o)
R
<N =
()
4 <L
oir @
%.__ (ap)
o >
) N
0|
o D
Al
. ™
= 0
) =
g §
= —

il

R
KF

R0
Kd

=
(@]

8

—_

<]

-

u0
Dk

ol
3+

1o

L0

ol
ol

-

Kl

—_

<J

TT|

K+

e

LT

o
9

ot

L2121) 01l CH

)

10

100

RO

=<
1o

o

)

%0

4
<J

oy

ol

H=E WS

g

ary

LT

-
110

KD

rr
Rr

30
OH

E

oK

0
70

i

-

nO

[0



2021SHI3IA 00SHm AEISH HIE MIOIAL

2021°1H5 008l MSEE HIE

[0 =EIHE

O Stul@14 & 3 (20202 HIH T & g

oin

XA 2 (] A])
Bl o (42~64) OOA (000<) 3, (7T2€~84) 00AF400H )

o>

Jib7] AsHE oA

o
2

Mo
Z 2 of -z
. ol
R

b = Z ot

Ho &
_,Z‘

(NI

al

Bl e

ol

[l
02
04
2
02

o



OIHIZAF MA
0 ot MAS

O K-olFTl AR F&] tasA>AdB S AABVATEEA), BEAS], B, ), A
AN FRCHE DY o ANFRCHED AAARE Gee T APRAALE ] 2

K-oll 73l 3 A (A AD>




NEBAIE(ET)

LE
|
N | GEEIZM QNRWANe) REEYM UENAGNQ DAEEA)  NE3UA K3
2,439.292.000 1,660,252,460 4,119,544,480 3421,303461  3,963,053,720 86.2 3,757,244,810 32,7496
FRE~ 40,000 1,000 40,000 40,000 100 40,000
el 0
o =t 0
iRdhe Mgl S - 20000 - i
JEREHHS 5,000,000 3,000,000, 1,860,000 £00,000 bl
(4888 2T] 3,040,000 3,040,000 2,200,000 640,000 21,05 40,000 ‘
03| 1,760,000 1,760,000 1,760,000 100 1,760,000 5
D74 7 U U225 EFMY ' N 0
E| AN A S0 0
FELT T 0
1ageg 139253 U
‘@m e TASES 0
IEUREHEN ‘ 0
gk 13822100 13622000 197,178,700 ma I 18
[H2NE2T] 138,382,000 138,382,000 138,935,700 1004 138,035,700 136,9
ZHMANAY I
BAMANA 0
TR THOAHE A 0
FAMAR A 0
JIEt IEHE: [HENE2T] o n 0 o
R 4,750,000 4,750,000, 4,520,000 9545 4fen 0 4,
e %%E"%HI 55,420,000 55,970,000 54,998,540 953 WasEan 9
FHIM BTy i
[HENE2T] 60,710,000 0,710,000 59,618,340 982 59618340 596




O Stnl = WS Y1l

o StaPAE [K-ol7ul] uZAr2a4h) dA T A5E aSAdH o= AS

8L oju A4 : 2021.9.10.(F7HA = wEALH AS

- 1292 AuAL - 2022.L.7.(E7HA = AL A=

o A=A (O FE, @ [K-o7F33l] qudaCrdash) 4A% A4 Jg 27) 2

O =2

2] s JEY Og g7 O€ 27HA SRS R A3 z+y
A FAYY B Y E(A/B © (D=A-B-0)

! OO0x%F%w 000,000 000,000 00.0% 000,000 000,0(

@ [K-oll73tQl] dnZAACE4Y) AAIE dd A

= A A FEAR - A4 ZAge W 2 AAsta Stal q4te] HAE FET A

}.o:

ot






